
 
 
 

Termeni de referință 

    Specialist în dezinstituționalizarea copiilor 

plasați în instituții rezidențiale  

Denumirea proiectului: ,,Better Care Program” 
 

Denumirea 
poziției 

Specialist în dezinstituționalizarea copiilor plasați în instituții rezidențiale (raionul 
Orhei) 

Scopul de bază Acordarea suportului metodologic structurilor de asistență socială (ATAS Centru-
Est, STAS) în procesul de dezinstituționalizare a copiilor plasați în instituții 
rezidențiale.  
Acordarea suportului metodologic echipelor multidisciplinare implicate în procesul 
de dezinstituționalizare a copiilor.  
Crearea și coordonarea grupurilor de suport comunitar pentru copiii 
dezinstituționalizați. 

Condiții specifice 
pentru poziție 

Experiență în domeniul asistenței sociale de cel puțin 3 ani 
 

Nivel de educație 
necesar pentru 
poziție 

Studii superioare în domeniul asistenței sociale/psihologie  

Abilități IT Utilizator Microsoft Office- Word, Excel, Power Point, Outlook, Google docs and 
motorul de căutare Google 

Limbi 
vorbite/scrise 

Româna  

Experiență de 
lucru 

Cel puțin 5 ani 

Abilități 
necesare Cunoașterea legislației în domeniul asistenței sociale. 

Cunoașterea sistemului național de protecție a copilului din Republica Moldova. 

Cunoașterea sistemului de servicii sociale din Republica Moldova. 

Experiență practică în dezvoltarea planurilor centrate pe persoană. 

Experiență de lucru în sectorul neguvernamental. 

Abilități eficiente de comunicare interpersonală, de negociere și capacitatea de a 
rezolva probleme complexe. 

Capacitatea de a lucra ca parte a unei echipe. 
 

Responsabilități Acordarea suportului tehnic echipelor multidisciplinare din raionul Orhei sub formă 
de mentorat și ghidare în: 

1) Realizarea evaluării copiilor plasați în instituții rezidențiale; 

2) Realizarea evaluării familiei de origine a copiilor; 

3) Elaborarea planurilor individuale de dezinstituționalizare și integrare 
socială a copiilor. 

Organizarea sesiunilor de mentorat cu angajații serviciilor sociale de sprijin pentru 
familiile cu copii în scopul prevenirii instituționalizării, suport pentru 



dezinstituționalizare și incluziune socială a copiilor.  

Colaborarea cu Serviciile teritoriale de asistență psihopedagogică pentru acordarea 
de suport în procesul de evaluare, dezvoltare a planurilor individuale de educație 
(unde este cazul) și facilitează incluziunea educațională a fiecărui copil în 
instituțiile de învățământ din localitate. 

Crearea și coordonarea grupurilor de suport comunitar pentru copiii 
dezinstituționalizați. Acordarea de asistență tehnică grupurilor de suport comunitar 
în aplicarea planului centrat pe persoană. 

Organizarea sesiunilor de mentorat pentru grupurile de suport comunitar în 
implementarea planurilor de asistență individualizate. 

Acordarea de suport familiilor copiilor dezinstituționalizați  la achiziționarea de 
bunuri/dispozitive asistive în dependență de necesitățile și particularitățile copilului. 

Acordarea de suport familiilor în accesarea indemnizațiilor/alocaților oferite din 
bugetul de stat sau municipal.   

  Întocmirea rapoartelor de activitate lunare și anuale. 

Participarea la ședințele interne în cadrul proiectului. 

Oferirea de date și informații pentru elaborarea materialelor de comunicare pentru 
activitățile proiectului. 

Executarea altor sarcini în acord cu specificul postului ocupat. 

Perioada de 
angajare 

9 luni, cu nivel de implicare 60% (cu posibilitatea de extindere) 

Condițiile 
de muncă 

Activitatea de muncă se va desfășura în regim mixt (din oficiu și online).  
 
Keystone Moldova va asigura angajatului un salariu decent, pachet social, loc de 
muncă amenajat, computer, internet, transport în caz de deplasări în teren. 

 
 
 

PENTRU A APLICA: transmiteți prin e-mail o scrisoare de motivare, explicând interesul manifestat față 
de poziția dată; o copie a CV-lui, și numele și informația de contact a trei persoane de referință, inclusiv 
a angajatorilor precedenți. 

 
Dosarul se va expedia la adresa electronică: moldova@khs.org cu mențiunea „Specialist DI”. 

 
Data limită – 28 martie 2025. Doar candidații preselectați vor fi contactați și invitați la interviu. 

mailto:moldova@khs.org

